
Istituto Istruzione  Superiore “

CLASSE 1^ A LICEO SCIENTIFICO 

Via  Nazario Sauro, 2 – 24065 Lovere (BG) 
 www.istitutocelerilovere.it        e

COGNOME __________________

 

 

Risolvi le seguenti equazioni: 

1.  
3	�� � 2�

5 	 53 �
� 	 1
6 � 4�

2.  �2� 	 1��2� � 1� � �2� �

3.  3	�� � 20	� 	 12 � 0 

4.  
�� � 5� 	 6
�� � 4 	 3� � 9� 	 6

3

5.  � �� � 1
2�� � 3� 	 1 �

2
8�� � 12

 

6. Angela, Beatrice e Cecilia fanno la raccolta di figurine. 
ne ha il triplo di Cecilia, ma 15 meno di Angela, quante figurine ha Angela?
 

7. Determina due numeri la cui somma è 62, sapendo che 

 

8. Determina il valore di � in modo che le equazioni 

 

9. Dimostra che in un triangolo isoscele gli angoli alla base sono congruenti.
 
 
 
 
 
 
Totale punti 31. Sufficienza con punti 16,5. 
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Angela, Beatrice e Cecilia fanno la raccolta di figurine. Sapendo che in totale hanno 225 figurine, che Beatrice 
ne ha il triplo di Cecilia, ma 15 meno di Angela, quante figurine ha Angela? 

Determina due numeri la cui somma è 62, sapendo che 
�
� del minore superano 

�
� del maggiore

in modo che le equazioni 
�
� � � 3 � 2 � � e �� � �

�� � 2� � 0 

Dimostra che in un triangolo isoscele gli angoli alla base sono congruenti. 
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______________________ 

________ / 3 

________ / 3,5 

________ / 2 

________ / 4,5 

1� ________ / 6 

Sapendo che in totale hanno 225 figurine, che Beatrice 
________ / 3 

del maggiore di 21. ________ / 3 

 siano equivalenti. ________ / 2 

________ / 4 

                                BUON LAVORO!!! 


